From: AHMOZ OHPAX-AHMAPXOZ [mailto:dimarxos@1353.syzefxis.gov.gr]
Sent: Wednesday, July 29, 2015 3:02 PM

To: Stavros Trihias

Subject: RE: AQPEA HMA - EMEIION

EMQNYMIA: AHMOZ OHPAX
APAZTHPIOTHTA: OTA
AIEYOYNZH: OHPA ©@HPAX
T.K.: 84700

MOAH: ZANTOPINH
A.0.M.: 997877331

A.0.Y.: OHPAZ
THA.2286360101

MAPAKAAQ NA EMIKOINQNHZETE ME THN YITAAAHAO TOY AHMOY OHPAZ TEQPTIA KAPPA
2THN KENTPIKH ANOOHKH TOY AHMOY OHPAZ THA.2286030640.

EYXAPIZTOYME TMOAY.

Anuritpng lewpyiou

I6waitepo Mpapeio Anuapyou Gnpag
Onpa, T.K. 84700, Gnpa

™mA.: 22863 60101/109

pat: 22860 22118
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From: Stavros Trihias [mailto:s_trihias@shma.gr]
Sent: Wednesday, July 29, 2015 9:28 AM

To: dimarxos@1353.syzefxis.gov.gr

Subject: AQPEA ZHMA - ETMEIF'ON

KaAnuépa oag,

Zag €xoupe otellel TNV amodoyxr) TOU ALTAUATOC 00G yLa TNV Awped pag. Asv €xoupe AAaPeL
OKOUN T amopaitnTa oToLEla yLo TNV AMOOTOAN TOUG:
Xpetalopaote:

A) NMARpn otowxeia T(pOAdGYNONG
B) Ovopatenwvupo YrneuBuvou, oTolyela ETIKOWVWVIAC KoL TOTIOG Tapadoong


mailto:dimarxos@1353.syzefxis.gov.gr
mailto:s_trihias@shma.gr
mailto:dimarxos@1353.syzefxis.gov.gr

NopakaAw GTEIATE TO HOG AECA WOTE VO TTPOXWPHCGOUKE GTNV QUITOCTOAN TWV TILVOKISwV.

la va giote SLaPKWE EVNUEPWUEVOL YLa TA TTLO CUYXPOVA KOl KALVOTOUX ipoiovTa
UOG, 00¢ OTEAVOUUE Ula TPOOKANON eyypapns oto avavewuévo Newsletter tng
eTaupeiac pag akoAouSwvrag Tov mMapaKkatTw cUVSECUO:
https://docs.qgoogle.com/forms/d/1 uxLgn98UMdJDOgND2dIWIcTKPq-
cbbKYQPp6AbDGNA/viewform?c=0&w=1&usp=mail form link

AkoAoudsiote pacg oto Facebook

Me ektiunon

2HMA A.B.E.E.
ITaUpog TPpLXLAG
YrievBuvog Marketing & Emukolvwviog
+30 2104812458
+30 2104831733
Stavros Trihias
s trihias@shma.gr

www.shma.gr

;/ HMA ABEE.

nivaxibes ofpavons & ula odikns aopdinas
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